РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

ГЛАВА
ШЕТНЕВО-ТУЛУШСКОГО
сельского поселения
Рыбно-Слободского
муниципального района
422644, с.Шетнево-Тулуши

ул.М.Джалиля, д.18,

Балык Бистәсе муниципаль районы ЮГАРЫ ЫРГА авыл жирлеге БАШЛЫГЫ 422644, Шетнево-Тулуш, М.Жәлил урамы, 18.

КАРАР

Тел.: (884 361) 27-451, факс: (884 361) 27-451. электронный адресl: Stul.Rs@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 01 ноября 2022 года

с. Шетнево-Тулуши

№ 2

 \mathbf{O} назначении граждан схода населенных пунктах c. Шетнево-Тулуши Шетнево-Тулушского Рыбносельского поселения Слободского муниципального района Республики Татарстан вопросу введения И использования средств самообложения граждан

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан ст. 22 Устава муниципального образования «Шетнево-Тулушское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить на 14 часов 18 ноября 2022 года сход граждан по вопросу введения самообложения в населенном пункте с.Шетнево-Тулуши Шетнево-Тулушского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан.
 - 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

Согласны ли вы на введение самообложения в 2023 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенном пункте с. Шетнево-Тулуши Шетнево-Тулушского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, инвалидов с детства, инвалидов первой группы, и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

– ремонт уличных сетей наружного освещения, трансформаторных и иных подстанций и площадок под них, распределительных пунктов и иного предназначенного для обеспечения электрических связей и осуществления передачи электрической энергии оборудования;

- ремонт систем водоснабжения, водонапорных башен, скважин и других инженерных сооружений, обеспечивающих забор воды из источников водоснабжения, её очистку, транспортировку и подачу воды жителям;
- устройство, ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта;
- зимнее и летнее содержание дорог;

«ЗА» «ПРОТИВ».

- 3. Список жителей населенного пункта для проведения схода граждан разделить по территориальному признаку.
- 4. Настоящее постановление разместить на специальных информационных стендах Шетнево-Тулушского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с. Шетнево-Тулуши, ул. М. Джалиля, дом 18; на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru в течение 3 дней со дня принятия.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Глава Шетнево-Тулушского

сельского поселения Рыбно-Слободского

муниципального районаский

Республики Татарстан Совет шетнево-тулучиского поселения

Р.Н.Багаутдинов